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EXTRAIT DU REGISTRE
DES DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

Séance du Mardi 26 Septembre 2023
19heures00

Le Mardi 26 Septembre 2023 à 19 heures 00 le Conseil Municipal, convoqué le 20
septembre 2023, s’est réuni au nombre de ses membres prescrits par la Loi, dans la
SALLE DU CONSEIL MUNICIPAL, sous la Présidence de Véronique ARNAUD
DELOY, Maire.

ETAIENT PRÉSENTS: Mme Véronique ARNAUD-DELOY (Maire), M. Jean AILLAUD
(1er adjoint), Mme Emilie SIAS (2ème adjoint), M. Cédric MAROS (3ème adjoint), M.
Frédéric SACCO (5ème adjoint), M. Yannick BONNET (7ème adjoint), Mme Sylvie
TURC (8ème adjoint), M. Patrick ESPITALIER (9ème adjoint), M. Jean-Louis CULO
(Conseiller municipal), M. André LECOURT (Conseiller municipal), Mme Brigitte
BENOIT DE SOLLIERS (Conseillère Municipale), M. Denis DEPAULE (Conseiller
municipal), M. Stéphane REBAUDI (Conseiller municipal), Mme Laurence
GREGOIRE (Conseillère Municipale), Mme Amélie LEBRETON (Conseillère
Municipale), Mme Célia BARBIER (Conseillère Municipale), M. Dominique
THEVENIEAU (Conseiller municipal), M. Rémi ROLLAND (Conseiller municipal), M.
Christophe CARMINATI (Conseiller municipal), Mme Céline CELCE (Conseillère
Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller municipal), M. Jean-Marc DESSAUD
(Conseiller municipal), Mme Céline RIGOUARD (Conseillère Municipale)

ONT DONNÉ PROCURATION : Mme GaêIle LETTERON donne pouvoir à M. Cédric
MAROS (3ème adjoint), Mme Isabelle TAILLIER donne pouvoir à Mme Véronique
ARNAUD-DELOY (Maire), M. Pierre DIDIER donne pouvoir à M. Frédéric SACCO
(5ème adjoint), M. Pascal CAUCHOIS donne pouvoir à M. Denis DEPAULE
(Conseiller municipal), Mme Sabrina HARCHACHE donne pouvoir à Mme Emilie SIAS
(2ème adjoint), Mme Dominique SANTONI donne pouvoir à M. Jean AILLAUD (1er
adjoint), Mme Sandrine BEAUTRAIS donne pouvoir à Mme Amélie LEBRETON
(Conseillère Municipale), M. Elhadji NDIOUR donne pouvoir à M. Patrick ESPITALIER
(9ème adjoint), M. Nathan SAIHI donne pouvoir à M. Yannick BONNET (7ème adjoint)

ABSENTS EXCUSÉS:

ABSENTS : Mme Julie BOVAS (Conseillère Municipale)

La séance est ouverte, M. Yannick BONNET est nommé(e) Secrétaire.

Madame le Maire expose que la loi 3DS du 21 février 2022 a complété l’article
L.1111-1-1 du code général des collectivités territoriales, qui consacre les principes
déontologiques applicables aux élus au sein d’une charte de l’élu local, afin de prévoir
que « tout élu local peut consulter un référent déontologue chargé de lui apporter tout
conseil utile au respect » de ces principes.

Ce référent doit être désigné par l’organe délibérant de chaque collectivité et
établissement public local.

Le centre de gestion propose aux collectivités et établissements publics locaux de son
ressort géographique un collège de déontologie, composé d’un magistrat et d’une
fonctionnaire d’Etat à la retraite, reconnus pour leurs expériences et leurs
compétences. II propose une mission d’assistance et de conseil permettant de
prendre en charge l’ensemble des démarches afin de faciliter la mise en oeuvre des
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obligations réglementaires

Vu, le Code Général des Collectivités Territoriales, notamment ses articles L. 1111-1 -

1 et R. 1111-l-A. à R. 1111—1—D.;

Vu, le Code Général de la Fonction Publique, notamment ses article L. 452-30 et L.
452-40;

Vu, l’arrêté du 6 décembre 2022 pris en application du décret n° 2022-1 520 du 6
décembre 2022 relatif au référent déontologue de l’élu local

Vu, le projet de convention d’adhésion à la mission d’assistance et de conseil mise en
place par le centre de gestion de Vaucluse;

Vu, le collège de déontologie proposé par le Centre de gestion de Vaucluse:

Considérant, l’exposé de Madame le Maire.

LE CONSEIL MUNICIPAL
A L’UNANIMITE

Décide, de désigner en qualité de référents déontologues des élus le collège mis en
place par le Cdg84.

Précise, que cette liste pourra évoluer, pendant toute la durée fixée pour l’exercice de
leurs fonctions, conformément à celle retenue par le centre de gestion.

Fixe, à six ans la durée d’exercice de leurs fonctions.

Fixe, les modalités de leur saisine et de l’examen de celle-ci, les conditions dans
lesquelles les avis sont rendus, les moyens matériels mis à leur disposition et les
modalités de rémunération conformément à la convention jointe.

Adopte, la charte de l’élu local telle que définie en annexe.

Autorise, Madame le Maire à signer la convention correspondante et à inscrire les
dépenses afférentes au budget.

POUR

LE SECRÉTAIRE DE SÉANCE
Yannick BONNET LOY

VILLE D’APT — conseil Municipal du vingt-six septembre deux mille vingt-trois Page 2 sur 2

Accusé de réception en préfecture
084-218400034-20230926-003055-DE
Date de réception préfecture : 03/10/2023


